

A
公开

武定县人民政府文件

武政复〔2019〕47号

关于对政协楚雄州十届二次会议第233号提案 答 复

周有方委员：

你提出的关于武定县傣族聚集区发展状况调研的提案，已交我们研究办理，现答复如下：

你提出的“关于对金沙江、勐果河流域傣族聚集区傣族生存发展状况开展调研，从着眼于改善交通基础设施、利用丰厚的自然资源，做好傣族文化传承保护，发展傣族文化旅游业，促进金沙江沿岸傣族聚集地区经济社会发展”的建议具有很强的前瞻性、针对性和必要性，我县高度重视并予以认真采纳，由县人民政府分管领导组织县民族宗教事务局、县傣族文化研究学会等相

关人员，组成工作调研组深入到我县东坡、田心及己衣等县内傣族聚居乡镇，对武定傣族聚集区发展状况进行了实地调研。其间，通过与部分傣族聚居村组群众走访、交流和座谈，在对我县傣族聚居地区近年来经济社会发展数据信息比对分析、对初步调查结果认真梳理的基础上，形成了《关于武定县傣族聚集区社会经济发展调查的报告》，仅供参考。

十分感谢你对我县傣族聚集地区经济社会发展状况的关注、关心和支持，希望今后继续得到你的更多关注和支持。

此复。

附件：关于武定县傣族聚集区社会经济发展调查的报告



(联系人及电话：李晓雷，18787823035)

抄送：州政府办公室、州政协提案委

武定县人民政府办公室

2019年10月5日印发